Алеся Григорьева: «Это не мера, стимулирующая  рождаемость, а издевательство над многодетными семьями»
Экс-депутат Заксобрания, многодетная мать заявила, что выступление врио губернатора Омской области Александра Буркова о возобновлении выплат пособий по уходу за ребенком до трёх лет, вызвало настоящий «бабий бунт». Почему?
Алеся Викторовна, уже не первый год омские многодетные матери пытаются добиться выплат детского пособия до 3 лет. А ведь его некоторое время в нашем регионе выплачивали. Почему его отменили?
Для тех, кто не в курсе, расскажу предысторию этой выплаты. Впервые такая мера поддержки была закреплена в Указе Президента № 606, касающийся мер по реализации демографической политики в нашей стране. В соответствии с данным указом в большинстве регионов нашей страны на третьего родившегося ребенка и последующих детей полагается ежемесячная денежная выплата. Данная мера, по мнению президента, позволит улучшить демографическую ситуацию и оказать поддержку многодетным семьям. Выплата была отменена незаконно. Беременные и мамочки, воспитывающие детей до трёх лет были обмануты. 
Затем в марте 2016 года появилась новость и проект нормативного документа на сайте МинТруда Омской области, о том что данная мера, направленная на повышение рождаемости в регионе начнет действовать с момента подписания Постановления Правительства и будет выплачиваться на детей рождённых в период с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Мамы поверили, стали задумываться о пополнении в семье.

Но так как свободных средств или финансовых резервов в бюджете Омской области не нашлось, то было, вероятно, принято решение увеличить расходную часть за счёт новых кредитов для Омской области. Скорее всего, письмо о таком намерении было отправлено в Минэкономики России на согласование. Откуда, наверное, пришёл отрицательный ответ.Так или иначе, но обещание осталось на бумаге, точнее на неподписанной бумаге. Беременные и мамочки, воспитывающие детей до трёх лет были обмануты еще раз. 
В середине ноября сообщили, что врио губернатора Омской области Александр Бурков добился в Москве софинанснирования выплат семьям за рождение третьего и последующего ребёнка.  Казалось бы прекрасная новость, но, как нам стало известно, это заявление вызвало возмущение омских многодетных женщин, в том числе и Вас. Почему?
Согласно проекту этого документа, чтобы иметь возможность получать выплату по уходу за ребенком до трёх лет, женщина должна родить нового жителя Омской области в период с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года. Как вы себе это представляете?! Теперь
это не только планирование семьи, планирование зачатия, но ещё и планирование родов. 

Во-первых, беременные мамочки, дата рождения ребёнка у которых выпадает на конец декабря, должны скукожиться и продержаться до 1 января. Они ведь умные женщины и рожают только в тех случаях, когда уверены, что смогут прокормить семью. Всё должны просчитать, чтобы не плодить нищету.

Во-вторых, как известно, беременность длиться 9 месяцев. Эта мера поддержки, стимулирующая рождаемость, должна сподвигнуть многодетные семьи родить еще одного ребенка. Те, кто желает получить выплату, но еще не беременный, обязаны зачать ребёнка в период с января по апрель. то есть использовать только 4 овуляции для удачной попытки. А если муж работает вахтами? А если он физически вымотан работой?! Кроме того, женщины, сумевшие забеременеть в этот период должны родить ребенка до 31 декабря 2018 года, то есть попытаться вызвать роды до этой даты.

Господа, Вам не кажется это ужасным?!Это просто издевательство над многодетными матерями. Вы называете это мерой, стимулирующей рождаемость?!
Что вы предлагаете?
Я считаю, что это дискриминация детей и семей. Почему надо привязываться к дате рождения ребёнка? Да, федеральная компенсация выдается на один финансовый год. Так, вы тогда и пишете правильно:"Что семьи, воспитывающие ребенка, которому не исполнилось трёх лет, будут получать пособие по уходу за ребенком в период с 1 января по 31 декабря 2018 года". То есть все многодетные семьи, все у кого есть малыш, не достигший возраста трёх лет. 

Если будет продлено федерального финансирование данной выплаты, то вы тоже сможете продлить выплату данной меры, стимулирующей рождаемость еще на один год. Это элементарно. 

Для улучшения понимания процессов, которые позволят повысить рождаемость в Омской области, рекомендую, от лица многодетных семей Омской области, Правительству Омской области во главе с отделом по демографии Омской области Министерства Труда Омской области-уволиться и повысить рождаемость опытным путем, так сказать-на практике, собственным примером. 
